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Освітньо-професійна програма (ОПП) «Технології захисту 
навколишнього середовища та гуманітарне розмінування» направлена на 
підготовку висококваліфікованих фахівців, які зможуть успішно вирішувати 
складні завдання та практичні проблеми у сфері захисту навколишнього 
середовища, використовуючи сучасні природозахисні технології в умовах 
війни, післявоєнної відбудови та розвитку інфраструктури, а також 
забезпечувати гуманітарне розмінування відповідно до міжнародних 
стандартів та Закону України «Про протимінну діяльність в Україні».

01111 передбачає набуття студентами усіх компетентностей та 
результатів навчання, передбачених стандартом вищої освіти за 
спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища» для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти. Окрім зазначених у стандарті вищої 
освіти компетентностей ОПП передбачає набуття додаткових 
компетентностей (К 19 та К20) та програмних результатів навчання (ПР 15 та 
ПР 16), що направлені на аналіз, прогнозування та ліквідацію вибухових 
загроз на забруднених вибухонебезпечними предметами територіях, а також 
на розроблення проектів з відновлення та захисту навколишнього 
середовища.

Заявлений перелік компетентностей та результатів навчання забезпечує 
високий рівень професійної підготовки випускників, розширює можливості 
працевлаштування на ринку праці, зокрема під час війни та у післявоєнний 
період. Зміст ОПП має чітку структуру. Освітні компоненти, включені до 
ОПП, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають 
можливість досягти заявлених цілей та результатів навчання. Раціональним є 
поєднання теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована КПІ ім. Ігоря Сікорського ОПП «Технології захисту 
навколишнього середовища та гуманітарне розмінування» дозволяє 
забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 
«Технології захисту навколишнього середовища». Рецензована ОПП містить 
у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні 
вимоги до фахівців із захисту навколишнього середовища і відповідає 
вимогам до практичного використання набутих ними знань і навичок.
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